



В Свердловской области расследуется уголовное дело в отношении мужчины, обвиняемого в совершении убийства 26 лет назад



Следственными органами Следственного комитета РФ по Свердловской области возобновлено расследование уголовного дела, возбуждённого по факту обнаружения 16 августа 1993 года в доме по улице Куйбышева в посёлке Бисерть тел 56-летней женщины и её 32-летнего сына с признаками криминальной смерти в виде колото-резаных ранений туловища (п.«з» ст.102 УК РСФСР).

На начальном этапе расследования по горячим следам было установлено лицо, причастное к совершению преступления, – местный житель 1972 года рождения, который от органов предварительного следствия скрылся, в связи с чем был объявлен в федеральный розыск. Кроме того, в отношении разыскиваемого судом заочно была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Несмотря на принятые обвиняемым меры к тому, чтобы скрыться от правоохранительных органов, тем не менее, работа межведомственной рабочей группы по раскрытию преступлений прошлых лет продолжалась. В результате была получена оперативная информация о том, что разыскиваемый проживает в городе Анапе Краснодарского края. Так, по имеющейся ориентировке сотрудники полиции города Анапы в начале августа текущего года задержали фигуранта (он был остановлен местными сотрудниками ГИБДД во время управления автомашиной), в настоящее время задержанный уже доставлен в Свердловскую область, с его участием проводится комплекс необходимых следственных действий.

Следователем выполняется комплекс мероприятий по установлению всех обстоятельств совершенного преступления, в том числе его мотива, а также сбору и закреплению доказательственной базы. По ходатайству следствия обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Августа 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1381744>